BRASIL: Tabua Completa de Mortalidade - Homens - 2012

(Continua)
Idades Probabilidades de Morte Obitos Expectativa de Vida
Exatas entre Duas ldades Exatay D (X, N) [|(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
0 17,032 1703 100000 98453 7096733 71,0
1 1,076 106 98297 98244 6998281 71,2
2 0,702 69 98191 98156 6900037 70,3
3 0,537 53 98122 98096 6801881 69,3
4 0,442 43 98069 98048 6703785 68,4
5 0,380 37 98026 98007 6605737 67,4
6 0,338 33 97989 97972 6507730 66,4
7 0,308 30 97956 97940 6409758 65,4
8 0,290 28 97925 97911 6311817 64,5
9 0,283 28 97897 97883 6213906 63,5
10 0,290 28 97869 97855 6116023 62,5
11 0,304 30 97841 97826 6018168 61,5
12 0,346 34 97811 97794 5920342 60,5
13 0,439 43 97777 97756 5822548 59,5
14 0,670 65 97734 97702 5724792 58,6
15 1,189 116 97669 97611 5627091 57,6
16 1,520 148 97553 97478 5529480 56,7
17 1,818 177 97404 97316 5432002 55,8
18 2,061 200 97227 97127 5334686 54,9
19 2,254 219 97027 96918 5237559 54,0
20 2,446 237 96808 96690 5140641 53,1
21 2,633 254 96571 96444 5043951 52,2
22 2,758 266 96317 96184 4947507 51,4
23 2,804 269 96051 95917 4851323 50,5
24 2,791 267 95782 95648 4755406 49,6
25 2,750 263 95515 95384 4659758 48,8
26 2,715 259 95252 95123 4564374 47,9
27 2,697 256 94994 94865 4469251 47,0
28 2,713 257 94737 94609 4374386 46,2
29 2,757 260 94480 94350 4279777 45,3
30 2,806 264 94220 94088 4185427 44,4
31 2,853 268 93955 93821 4091339 43,5
32 2,907 272 93687 93551 3997518 42,7
33 2,970 277 93415 93276 3903966 41,8
34 3,043 283 93138 92996 3810690 40,9
35 3,130 291 92854 92709 3717694 40,0
36 3,235 299 92564 92414 3624985 39,2
37 3,361 310 92264 92109 3532571 38,3
38 3,511 323 91954 91793 3440462 37,4
39 3,684 338 91631 91462 3348669 36,5
Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.

D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Numero de pessoas-anos vividos entre afades X e X+N.
T(X) = NUmero de pessoas-anos vividos a partir daade X.

E(X) = Expectativa de vida a idade X.



BRASIL: Tabua Completa de Mortalidade -

Homens - 2012

(Conclusao)

Idades Probabilidades de Morte Obitos Expectativa de Vida
Exatas entre Duas Idades Exatag D (X,N) [(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
40 3,881 354 91294 91116 3257207 35,7
41 4,102 373 90939 90753 3166091 34,8
42 4,351 394 90566 90369 3075338 34,0
43 4,629 417 90172 89964 2984968 33,1
44 4,940 443 89755 89533 2895005 32,3
45 5,277 471 89311 89076 2805472 31,4
46 5,647 502 88840 88589 2716396 30,6
47 6,057 535 88338 88071 2627807 29,7
48 6,514 572 87803 87517 2539736 28,9
49 7,013 612 87231 86926 2452218 28,1
50 7,551 654 86620 86293 2365293 27,3
51 8,122 698 85966 85617 2279000 26,5
52 8,728 744 85267 84895 2193383 25,7
53 9,368 792 84523 84127 2108488 24,9
54 10,044 841 83731 83311 2024361 24,2
55 10,775 893 82890 82444 1941050 23,4
56 11,556 948 81997 81524 1858606 22,7
57 12,362 1002 81050 80549 1777082 21,9
58 13,187 1056 80048 79520 1696533 21,2
59 14,049 1110 78992 78437 1617013 20,5
60 14,967 1166 77882 77300 1538576 19,8
61 15,978 1226 76717 76104 1461277 19,0
62 17,121 1293 75491 74845 1385173 18,3
63 18,429 1367 74198 73515 1310328 17,7
64 19,897 1449 72831 72107 1236813 17,0
65 21,481 1533 71382 70615 1164707 16,3
66 23,186 1620 69849 69039 1094091 15,7
67 25,086 1712 68229 67373 1025052 15,0
68 27,211 1810 66518 65613 957679 14,4
69 29,562 1913 64708 63751 892067 13,8
70 32,091 2015 62795 61787 828315 13,2
71 34,809 2116 60779 59722 766528 12,6
72 37,790 2217 58664 57555 706807 12,0
73 41,074 2319 56447 55288 649251 11,5
74 44,669 2418 54128 52919 593964 11,0
75 48,560 2511 51711 50455 541044 10,5
76 52,746 2595 49199 47902 490589 10,0
77 57,268 2669 46604 45270 442687 9,5
78 62,149 2731 43935 42570 397417 9,0
79 67,428 2778 41205 39816 354847 8,6
80 ou mais 1000,000 38427 38427 315031 315031 8,2

Fonte: IBGE, Diretoria de Pesquisas (DPE), Coorder@io de Populagéo e Indicadores Sociais (COPIS).

Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.
D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Numero de pessoas-anos vividos entre afades X e X+N.
T(X) = NUmero de pessoas-anos vividos a partir daade X.
E(X) = Expectativa de vida a idade X.



